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Τι μπορεί να πάθεις αν δεν καθαρίζεις τακτικά το λάπτοπ σου

Καθαρίζουμε συνεχώς το σπίτι, προσπαθούμε να μην υπάρχει σκόνη και βρωμιά 
πουθενά και όμως, πολλές φορές, ξεχνάμε να καθαρίσουμε αντικείμενα που 
χρησιμοποιούμε καθημερινά και μάλιστα… στενά. Οπως τα λαπτοπ μας, με τα 
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οποία είμαστε αγκαλιά όλη μέρα.

Παρακάτω παρουσιάζονται έξι λόγοι για τους οποίους, χωρίς δεύτερη σκέψη, θα 
πρέπει να καθαρίσετε αμέσως το λάπτοπ σας:

Μπορεί να αρρωστήσεις 

Οπως και στα κουμπιά και στους διακόπτες, η βρωμιά που συσσωρεύεται στα 
λάπτοπ περνά συχνά απαρατήρητη. Αλλά συνήθειες όπως το να τρώμε όταν 
χαζεύουμε στο λάπτοπ ή να ξεχνάμε να πλύνουμε τα χέρια μας, μεταφέρουν 
τόνους μικροβίων ή βακτηρίων στους φορητούς υπολογιστές τη στιγμή που 
βάζουμε τα χέρια μας πάνω στο πληκτρολόγιο. Τα μικρόβια που συσσωρεύονται 
εκεί είναι τόσο ισχυρά που μπορεί να σας κάνουν να αρρωστήσετε. Πρόσφατη 
βρετανική μελέτη κατέληξε στο συμπέρασμα ότι στα πληκτρολόγια βρίσκεις πιο 
επιβλαβή βακτήρια απ’ ότι σε ένα κάθισμα τουαλέτας. Και αυτό γιατί σπάνια 
καθαρίζει κανείς το πληκτρολόγιό του. Για να αποφύγει κανείς μικρόβια από τον 
υπολογιστή του αρκεί να τον περνάει με ένα πανάκι μικροϊνών τουλάχιστον μια 
φορά την εβδομάδα.

Μπορεί να υπερθερμανθεί 

Η σκόνη που μαζεύει μέσα το λάπτοπ μπορεί να εμποδίσει τη λειτουργία των 
συστημάτων που έχει εσωτερικά για να παγώνει και έτσι να υπερθερμανθεί, με ό,τι 
συνέπεια μπορεί να έχει κάτι τέτοιο. Ναι, μπορεί να οδηγήσει το αγαπημένο σας 
λάπτοπ ακόμη και στο… θάνατο. Για να καθαρίσετε σωστά τον αγαπημένο σας 
υπολογιστή, αφαιρέστε τη μπαταρία και αν μπορείτε και το πλαίσιο του για να 
καθαρίσετε καλά τη σκόνη. Στο εμπόριο κυκλοφορούν δοχεία με πεπιεσμένο αέρα 
τα οποία βοηθούν την απομάκρυνση της σκόνης. Αν λοιπόν το πλαίσιο του 
υπολογιστή δεν ξεβιδώνει ψεκάστε στις οπές ψύξης που έχει.

Τελειώνει τη μπαταρία σας γρηγορότερα 

Οταν το λάπτοπ υπερθερμαίνεται, χρειάζεται να δουλεύει περισσότερο για να 
μπορέσει να αποδώσει στο μάξιμουμ. Ως αποτέλεσμα αυτού οι ανεμιστήρες 
λειτουργούν ακόμη πιο έντονα και άρα χρειάζονται περισσότερη ενέργεια, δηλαδή 
καταναλώνουν γρηγορότερα τη μπαταρία.

Το λάπτοπ γίνεται αργό 

Αν το λάπτοπ υπερθερμαίνεται, θα μειωθεί η απόδοσή του προκειμένου να 
μπορέσει να συνεχίσει να λειτουργεί έστω και υποτιπωδώς. Με άλλα λόγια η σκόνη 



είναι ένας από τους λόγους για τους οποίους με το που πάτε να ανοίξετε δεύτερη 
καρτέλα στον browser στας, κολλάει όλο το λάπτοπ.

Το χρησιμοποιείτε όλη μέρα 

Είναι η ηλεκτρονική συσκευή που… υποφέρει περισσότερο από κάθε άλλη. Και αυτό 
γιατί απλά το χρησιμοποιείτε διαρκώς, καθόλη τη διάρκεια της ημέρας. Και της 
νύχτας. Επειδή υποβάλλεται σε σκληρή, μάλιστα, χρήση, απαιτεί πιο λεπτομερή 
καθαρισμό απ’ ότι ένας κανονικός υπολογιστής ή ένα τάμπλετ.

Θα χάσετε χρήματα

Πολύ απλά, αν δεν καθαρίζετε συστηματικά το λάπτοπ σας θα χαλάσει. Αντιθέτως, 
αν το καθαρίζετε τακτικά, φροντίζετε και τα εσωτερικά του εξαρτήματα και έτσι 
εξασφαλίζετε επέκταση της διάρκειας ζωής του. Και σέρβις θα γλιτώσετε και θα 
αργήσετε να χρειαστείτε ένα νέο λάπτοπ.
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